
学校評価に関する
アンケート
（保護者）

３学期ＰＴＡ時に、保護者の皆様に学校評価に
関するアンケートを実施しました。

評価点 ４（大変よい、大いにそう思う）

３（よい、そう思う）

２（おおむねよい、思う）

１（改善の必要がある、思わない）

ご協力ありがとうございました。結果と、対策
を報告いたします。



１ 学校の環境・安全について
評価項目

１ 敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整頓されている。

２ 児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組が十分になされている。（環境面や経営計画での
取り組み等）

３ 非常時・災害時を想定した準備が進められている。

４ 施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている。

５ 新型コロナウイルス感染症への対応がなされている。

≪コメント（原文のまま記載しています）≫
・植えかえの度に、「次はどんな花が咲くな？？」
と子どもたちと楽しみにしています。
・学校や先生方の取り組みのおかげで子どもたちに
も非常時・災害時に対する認識・意識が芽生えて
きたように感じます。
・キレイにされています。
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２ 児童生徒・授業について
評価項目

１ 児童生徒は進んであいさつをしている。

２ 児童生徒は落ちついて学習している。

３ 児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。

４ 教材・教具の工夫がなされている。

５ 児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がなされている。
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≪コメント（原文のまま記載しています）≫
・楽器を使う時間が短いと思いました。民族楽器の
ような五感に触れるものがあるとよいと思いまし
た。
・学校での授業が楽しいようで音楽で習った歌を
歌ったり、授業内容を話してくれたり、翌日の授
業課題（体育の前転等）を練習したりと、とても
意欲的な様子が今年はたくさん見られました。
・カードをつかったり子どもたちに合わせてすごく
いいです。



３ 教職員・学校体制について
評価項目

１ 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。

２ 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営がなされている。

３ 学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情報が発信されている。

４ 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。

５ 関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。

≪コメント（原文のまま記載しています）≫
・先生方にはいつも元気をいただいておりま
す！ありがとうございます。
・ホームページの内容が以前と比べて日常の
活動もみられるようになり、更新が楽しみ
になりました。
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４ その他
○子の発達に応じた授業内容なのでありがたいです。
○今年度も卒業式当日の在校生が休校とのことが残念です。式典への参加が難しくて
も、
教室でZOOM配信がみられればと思います。
○いつもありがとうございます。
○子どもは楽しく通っていて、本人の課題にも誠意ある対応していただき感謝していま
す。
○学校内もいつも整備されていてきれいです。
○中学部、高等部の６年間、本当にお世話になりました。ありがとうございました。附
特に通わせて、よかったなあと感じています。卒業しても何らかの形でずっと携わっ
ていけたらと思っています。今後ともよろしくお願いいたします。
○以前、校長先生をされていた方が、一葉にいらして（従業員）、学校と一葉がつな
がっているように感じてしまう。個人情報など学校でのトラブルを一葉がご存じの事
が多かった。とても不愉快な思いをしました。
○修学旅行について：旅行業者が毎回同じと聞いています。卒業生の保護者の関係だと
いうことですが問題はないですか？数社の見積もりをとる等はしないのでしょうか？
旅行代金の積み立てはしないのでしょうか？

評価とコメントをありがとうございました。

個人情報の管理など、いただいたコメントに対して
学校として、改善すべき点は改善していきます。



アンケート結果への対策

〇個人情報の管理について
児童生徒の情報については、保護者さんや本人の承諾を
いただいて関係機関と共有しています。本校職員が、承諾
なしに外部の方へとお伝えすることはありませんが、今
後、十分に注意していきます。

〇修学旅行業者と費用について
修学旅行の業者は、複数社の費用見積もりをいただき、
費用面、安全面などから検討して決定しています。ただ
し、近年、本校のような人数の少ない団体旅行は、見積も
り辞退という業者が多くなり、苦慮しております。今後、
修学旅行の時期・規模を検討します。
旅行代金の積み立ては、学校としては行いません。

引き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。


